Réception des clubs-contact du 18/19 au 21 mai 2023
Allemagne: Offenbach- Dreieich
Suisse: Konolfingen
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Pour les golfeurs arrivée le jeudi 18 mai pour aller au golf de Vichy avec Pascal et Alain.
Le vendredi 19 mai :
Accueil à partir de 16 heures à l'hôtel Spa Thermalia, 20 avenue Baraduc – 63140 Châtel-Guyon
 19 heures départ dans les familles pour le dîner.
Le samedi 20 mai VOYAGE EN TERRE ARVERNE :
Départ de l’hôtel à 9h15 en bus.
1- Direction Gergovie.
Accueil au musée de Gergovie par un guide. Ce musée archéologique de la bataille de propose un parcours vivant et interactif de la guerre des Gaules et de la mythique bataille de Gergovie qui opposa Jules César à Vercingétorix.
On découvre l'histoire naturelle et géologique du plateau de Gergovie et des paysages grandioses qui l’entourent, notamment de la Chaîne des Puys et de la faille de Limagne classée à l'UNESCO.
Le musée de Gergovie offre un parcours muséographique qui permettent de répondre à différentes attentes scientifiques et ludiques et une salle audiovisuelle plongeant le visiteur dans l'ambiance de la bataille.
2- après cette visite direction Montpeyroux, un des plus beau village de France, pour le déjeuner.
3- L'après midi on rejoint la cave de St Verny à Veyre-Monton afin de découvrir les couleurs des vins volcaniques de la famille Desprat et son vignoble de 180 hectares. On découvrira tous les secrets de la vigne, du terroir ainsi que quelques dégustations de vins.
4- Retour à Châtel-Guyon vers 18 heures.
Le soir, diner à l’hôtel Thermalia
Dimanche après le petit déjeuner " ce n'est qu'un au revoir"
